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K l e i n e  A n f r a g e

Ich frage die Landesregierung:

1. Welchen Bezug hat sie zum „Promotion-Magazin“ „baden-württemberg star-
kes Land“ aus dem Spiegel vom 19. März 2016?

2. Hat sie an dessen Planung, Erstellung oder Finanzierung in irgendeiner Form
mitgewirkt?

3. Hat sich der Herausgeber des „Promotion-Magazin“ in dieser Angelegenheit an
sie gewandt?

4. Wenn ja, welche Anliegen verfolgte der Herausgeber?

5. Wenn ja, wie reagierten welche Stellen auf die Anliegen?

02. 05. 2016

Dr. Rülke FDP/DVP

B e g r ü n d u n g

Die Zeitschrift „DER SPIEGEL“ vom 19. März 2016 enthält das „Promotion-Ma-
gazin“ „baden-württemberg starkes Land“. Gefragt wird, ob die Landesregierung
in irgendeiner Weise etwas mit dem „Promotion-Magazin“ zu tun hat.

Kleine Anfrage

des Abg. Dr. Hans-Ulrich Rülke FDP/DVP

und

Antwort

des Staatsministeriums

„baden-württemberg starkes Land“ – 

Promotion-Magazin im Spiegel vom 19. März 2016

Drucksachen und Plenarprotokolle sind im Internet
abrufbar unter: www.landtag-bw.de/Dokumente

Der Landtag druckt auf Recyclingpapier, ausgezeich-
net mit dem Umweltzeichen „Der Blaue Engel“.
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A n t w o r t

Mit Schreiben vom 24. Mai 2016 Nr. 3421.3 beantwortet das Staatsministerium
die Kleine Anfrage wie folgt:

1. Welchen Bezug hat sie zum „Promotion-Magazin“ „baden-württemberg star-
kes Land“ aus dem Spiegel vom 19. März 2016?

Die Landesregierung hat keinen Bezug zum „Promotion-Magazin“ „Baden-Würt-
temberg starkes Land“ aus dem Spiegel vom 19. März 2016. Bei dem in Rede 
stehenden Magazin handelt es sich allgemein zugänglichen Quellen zufolge um
ein Angebot, das durch den Verlag Ablinger.Garber initiiert wurde.

2. Hat sie an dessen Planung, Erstellung oder Finanzierung in irgendeiner Form
mitgewirkt?

Nein.

3. Hat sich der Herausgeber des „Promotion-Magazin“ in dieser Angelegenheit
an sie gewandt?

Nein.

Murawski

Staatssekretär
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